

RELAȚIILE INTERNAȚIONALE ALE ASAS ÎN ANUL 2011

Activitatea de cooperare științifică internațională a Academiei de Științe Agricole și Silvicultură „Gheorghe Ionescu-Șișești” a continuat în cadrul acordurilor de cooperare bilaterală încheiate anterior cu instituții similare din Rusia, China, Franța, Finlanda, Norvegia, Ucraina, Moldova, Letonia, Bulgaria, Germania, Egipt, Suedia, Canada. S-au încheiat noi acorduri bilaterale în anul 2011:

- Acord de colaborare bilaterală încheiat cu Centrul de Cercetare Agricolă din Bavaria (LfL), februarie 2011.
- Acord încheiat cu Centrul de Cercetări Genomice (CCG) din Sofia, cu ocazia vizitei efectuate în Bulgaria, în octombrie 2011, a delegației ASAS condusă de către prof.dr. Gheorghe Sin, Președintele ASAS.
- Acorduri încheiate cu Foundation Agri, Tech, Commercialization & Transfer, Republica Coreea, reprezentată de dl. Prof. dr. Jeon, Un-Seong, Președinte, cu Institutul de Științe Agricole și Tehnologie și Institutul Internațional de Cercetare și Dezvoltare Agricolă ale Universității Naționale Kyungpook, Republica Coreea, reprezentat de Prof. dr. Shin Dong-Hyun, Director general și cu S.C. ORHIDEEA DESIGN S.R.L. București, reprezentată de dna Kim Insook, Președinte, pe baza discuțiilor purtate cu ocazia vizitei acestora la ASAS, din luna octombrie 2011.

La data de 20.01.2011, s-a primit la ASAS vizita unei delegații canadiene din partea companiei Canadian Agro-Sustainability Partnership (CASP), condusă de dl. *Douglas Mac Arthur* – Președinte, în baza Acordului de cooperare încheiat între cele două instituții, la data de 23.07.2010, cu acest prilej discutându-se posibilitatea de colaborare de tip parteneriat public-privat.

În perioada 4-7 iulie 2011, ASAS a primit vizita unei delegații de 7 cercetători de la Academia Chineză de Științe Agricole (CAAS) din Beijing, condusă de Dr. Du Yongchen, Director General al Institutului de Cercetare pentru Legumicultură și Floricultură al CAAS. Cu această ocazie au fost efectuate deplasări la Institutul de Cercetare-Dezvoltare pentru Pomicultură - Pitești-Mărăcineni, Institutul de Cercetare-Dezvoltare pentru Apicultură – București, Institutul de Cercetare-Dezvoltare pentru Legumicultură și Floricultură – Vidra și Institutul de Biologie și Nutriție Animală – Balotești, în vederea identificării și dezvoltării de noi proiecte de colaborare. De asemenea, delegația a fost primită de ministrul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, dl. Valeriu Tabără.

La data de 24.11.2011, ASAS a primit vizita unei delegații chineze din cadrul Departamentului de Știință și Tehnologie al Provinciei Shandong, condusă de Dl. Xu Maobo, Director General Adjunct. În cadrul discuțiilor care s-au derulat s-a urmărit identificarea unor posibilități de cooperare științifică și tehnologică între provincia Shandong și România, în special în domeniile resurselor de germoplasmă, reproducției, cultivării strugurilor, vinificației.

În perioada 17 – 21 decembrie 2011, A.S.A.S. a primit vizita unei delegații a Academiei Chineze de Științe Agricole, condusă de președintele Dr. Zhai Huqu. Programul a inclus discuții cu Conducerea ASAS, întâlnire cu Ministrul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, prof. Valeriu Tabără, precum și vizitarea Institutului de Diagnostic și Sănătate Animală (IDSA), București, Institutului Național de Cercetare – Dezvoltare pentru Biologie și Nutriție Animală (INCDBNA), Balotești, Institutului de Cercetare-Dezvoltare pentru Apicultură (ICDAp), București, Institutului Național de Cercetare – Dezvoltare pentru Cartof și Sfeclă de Zahăr (INCDCSZ), Brașov și a Institutului de Cercetare – Dezvoltare pentru Viticultură și Vinificație (ICDVV), Valea Călugărească. Vizita a urmărit promovarea implementării acordului bilateral, posibilitatea creării unui Laborator Comun de Cercetare la Grâu și Cartof, schimbul de experiențe privind participarea în cadrul Programelor Cadru de cercetare ale Uniunii Europene.

Activitățile de cooperare internațională ale unităților de C-D din rețeaua ASAS s-au desfășurat potrivit acordurilor menționate, cât și în afara acestora, prin participarea directă sau în consorții de proiecte, finanțate prin Programele Cadru ale Comisiei Europene, precum și prin diverse alte programe internaționale.